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 БЕОГРАД - Директор владине Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић позвао
је данас Србе на Косову и Метохији и централној Србији да остану мирни и сабрани и да
не дозволе, како је рекао, да наседамо на шићарџијску политику оних који би да нас
поделе.

  Ђурић је за Јутарњи програм Пинка рекао да до сада није добијена ниједна једина
информација везано за проналажење починиоца овог терористичког акта, те поновио
да ће председник Александар Вучић за викенд бити са својим народом на Косову и
Метохији.

  

Та посета, истакао је, веома је важна и пресудна за окупљање и оснаживање народа у
овом тренутку за издржимо тежак ударац који смо добили убиством Оливера
Ивановића.

  

Ђурић је оценио да ће убиство Ивановића имати озбиљне последице с обзиром на то да
је реч о најтрагичнијем догађају за наш народ у целини.

  

Истакавши да наши надлежни органи раде све што је у овом тренутку потребно, Ђурић је
указао да је главни циљ терориста био да се међу Србе унесе страх, паника, да се
изазове хаос и нереди и да се можда пружи повод да Албанци "заврше оно што сматрају
да треба да заврше на северу Косова".

 1 / 5



Марко Ђурић: Вучић ће за викенд бити са својим народом на КиМ; Милован Дрецун: Посета Вучића КиМ ризична за њега, али неопходна
среда, 17 јануар 2018 14:22

  

"Зато је наш најбољи и најснажнији одговор да урадимо супротно од оног што они желе.
Они желе да се поделимо, а ми треба да се окупимо, да се саберемо и ујединимо. И зато
председник Вучић иде на КиМ, да буде са својим народом у овом најтежем тренутку, да
буде са Србима тамо где је најтеже, за разлику од оних који би да искористе ситну
шићарџијску политику", навео је директор владине канцеларије за КиМ.

  

Председник Вучић са сарадницима обићи ће север Митровице, централно Косово и неке
енклаве, јер, додао је, нама је сада место на КиМ.

  

"Не интересује ме ништа друго. Бићемо тамо где нам је место", јасан је био Ђурић.

  

Веома важно је, истакао је, и да убице Оливера Ивановића морају бити изведене пред
лице правде.

  

"Ми тражимо да буду процесуирани од приштинских институција које већ покушавају да
пребаце одговорност за убиство Ивановића у српско двориште. То буди озбиљну
сумњу...", рекао је Ђурић.

  

Сматра да овакав терористички акт и злочин није могао да буде изведен без озбиљне
припреме.

  

"Ми већ сада добијамо информације... А ако не пронађу убице, ми ћемо знати где да их
тражимо и знаћемо како да истрагу спроведемо", казао је Ђурић.

  

На најаву албанске стране да ће, ако буде требало, ангажовати и ФБИ да им помогне у
проналажењу убице Оливера Ивановића, Ђурић, каже, да нема ништа против.

  

Само нека га, каже, пронађу.
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"Са друге стране ми захтевамо и тражимо и наставићемо да тражимо да се омогући
нашим органима да буду укључени активно у истрагу, јер наше службе су на нивоу да
могу у Приштини да помогну, већ зато што је Ивановић био један од кључних политичких
лидера Срба на КиМ", поручио је Ђурић и додао да је у Београду већ покренут кривични
поступак и да ће и истрага бити спроведена на најбољи начин.

  

Убиство се десило у 8.17, а наставак разговора у Бриселу требало да почне у 9 сати

  

Како је рекао Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић, терористички
напад и убиство Оливера Ивановића, што је и напад на целу Србију и Србе на КиМ,
десио се јуче у 8.17, а наставак разговора у Бриселу, после више од годину дана,
требало је да почне у девет сати.

  

"Ако размислимо коме је све одговарало и коме шта одговара на КиМ, коме одговара да
буде мир, да коначно после толико година имамо неки напредак, стабилност, опоравак
српске заједнице, кључну улогу и да од Срба зависи влада у Приштини, када су Срби ти
који инсистирају да се преговори одвијају, а Албанци се томе противе, када је негативан
публицитет око Специјалног суда на другој страни... потпуно је јасно коме не одговара",
рекао је Ђурић и подвукао да Србији и Србима не одговара нестабилност.

  

Он је рекао да је једно од основних питања у свакој истрази коме одговара и ко је
"бенефицијер" таквог злочина, а да сви на КиМ и у целој Србији од убиства Ивановића
имају штету.

  

Наше службе и државни органи су успоставили јурисдикцију и надлежност

  

Како је истакао, наше службе и државни органи су успоставили јурисдикцију и
надлежност у овом случају, иако се он десио на територији КиМ, где немамо ефективну
контролу 17 година и баве се тим питањем на врло озбиљан начин.
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"Нашу истрагу, без обзира на све околности, спроводимо и спроводићемо. Они чија је
надлежност и одговорност да спроводе ову истрагу нису до овог тренутка то урадили, а
њихова обавеза је да пронађу убице. Ако не буду дали озбиљан допринос да се
разоткрије, знаћемо у ком правцу да гледамо и у ком правцу да тражимо одговорност и
делујемо, јер је немогуће да се тако нешто не пронађе", рекао је Ђурић.

  

Он је додао да нико из међународне заједнице не сме и нема право да седи скрштених
руку.

  

Дрецун:Посета Вучића КиМ ризична за њега, али неопходна

  

Убиство Оливера Ивановића је добро испланирано и извели су га професионалци каже
председник скупштинског Одбора за КиМ Милован Дрецун и додаје да је најављена
посета председника Србије Александра Вучића КиМ "веома ризична за њега, али
неопходна".

  

"Председник ће бити са српским народом, показаће да држава Србија у потпуности
стоји иза српског народа на КиМ, да их храбри, да им гарантује безбедност колико
Србија може да уради, да смири тензије које су нарасле", рекао је Дрецун за РТС и
додао да ће боравак председника преломити ситуацију и спречити даље тензије.

 4 / 5



Марко Ђурић: Вучић ће за викенд бити са својим народом на КиМ; Милован Дрецун: Посета Вучића КиМ ризична за њега, али неопходна
среда, 17 јануар 2018 14:22

  Јевтић: Боравак Вучића на КиМ ће Србима улити сигурност  Србима на КиМ је циљ јединство и мир и веома је добра ствар што ће председник СрбијеАлександар Вучић боравити на Косову у суботу и недељу, изјавио је данас министар зазаједнице и повратак у косовској влади Далибор Јевтић.  "Мислим да ће то Србима дати и улити и сигурност", рекао је Јевтић који је изразио надуда ће Срби са КиМ имати прилику да са председником Србије разговарају о ситуацији.  "Убиство Ивановића јесте терористички акт. Све што се Ивановићу дешавало упоследњих неколико година и оптужница и све оно кроз шта је он пролазио очигледноније било случајно. Ово што се јуче десило је можда добро испланирана ствар", оценио јеЈевтић.  Јевтић је казао да убиство Оливера Ивановића не треба користити у политичке сврхе, теда треба урадити све да се добије одговор ко је и зашто то учинио.  Каже да је тражио да се додатно заштите Срби на КиМ посебно у повратничкимсрединама.  "Тражићу данас да се омогући укључивање државних органа Србије у истрагу. Мислимда је то потреба и због поверења. Овај случај захтева да се што пре добије информацијако је и зашто ово учинио", рекао је Јевтић.  Сматра да ће одговор на то питање и породици којој је, каже, најтеже, мало умањитибол.  (Танјуг)  
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